

روزہ

دو روزہ

ALFAZL

RABWAH

شعبان ۱۳۸۸ھ - ۱۰ اکتوبر ۱۹۶۷ء

جلد ۵۴

۲۵۴

۵۔ روزہ و نوبت۔ سیدنا حضرت علیؑ کی طرح اٹھ لٹا یہ اللہ تعالیٰ نے ہنر العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع ظہر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ اجاب حضور ابراہہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی کے لئے التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

۶۔ روزہ و نوبت۔ حضرت سیدہ ذاب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کو گذشتہ دن سے ضعف کی تکلیف ہے۔ دیئے آج صبح طبیعت نسبتاً بہتر ہے۔ اجاب جنت خاص توبہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضرت سیدہ مدظلہا کو صحت کاملہ و جاہل عطا فرمائے۔ اولاً آپ دعا میں بے انداز برکت ڈالے امین

اللھم آمین

۷۔ روزہ و نوبت۔ سیدنا حضرت علیؑ کی اہمیت اور اس کے عظیم الشان برکات پر روشنی ڈالنے اور واضح فرمایا کہ ماموی اللہ سے بے نیاز ہو کر صرف اور صرف اللہ پر توکل ہی انسان کو دین و دنیا میں فوالمقام کر سکتا ہے۔ حضور نے اجاب کو صحیح معنوں میں اللہ تعالیٰ پر توکل کرنے اور اس طرح ان مظہر الشان انعامات کا دارا رہنے کی تلقین فرمائی جو اس کے تجربہ میں اثرات عطا فرماتے ہیں۔

۸۔ سیدنا حضرت امیر المومنین کا ارشاد ہے کہ امانت اللہ تعالیٰ پر چھوڑیں جو یہی صحیح گواہی ہے کہ اللہ تعالیٰ نے ان کو امانت فرمائی ہے۔

۹۔ سیدنا حضرت امیر المومنین کا ارشاد ہے کہ امانت اللہ تعالیٰ پر چھوڑیں جو یہی صحیح گواہی ہے کہ اللہ تعالیٰ نے ان کو امانت فرمائی ہے۔

ریوہ میں پندرہویں قومی بائکٹ بائ جیمپین شپ۔ ازومیر کو شروع ہو رہی ہے جناب سید قاسم رضوی کمشنر سرگودھا ڈویژن سائٹھے تین بجے شام افتتاح فرمائیں گے مشرقی اور مغربی پاکستان کی سولہ منتخب اور نمائندہ ٹیمیں شرکت کریں گی

ریوہ میں پندرہویں قومی بائکٹ بائ جیمپین شپ کے انعقاد کے انتظامات سرعت سے پائیگیس کو سچا رہے ہیں یہ جیمپین شپ سرگودھا بائکٹ بائ ایوسی ایشن کے زیر اہتمام ہو رہی ہے جو اسی سال مریخ دو دو میں آئی ہے۔ اور پہلے سال ہی قومی مقابلے کو سامنے لایا اور اہم کر دی ہے۔ گذشتہ برس یہ جیمپین شپ مشرقی پاکستان بائکٹ بائ ایوسی ایشن کے زیر انتظام ڈھاکہ میں انعقاد پذیر ہوئی تھی۔ پاکستان ایجوکیشن بائکٹ بائ فیڈریشن نے ٹیمیں بائکٹ بائ کی تشکیل کو فروغ دینے کے لئے یہ فیصلہ کیا تھا کہ مغربی اور مشرقی پاکستان کے مختلف ایسے ڈویژنوں کو جو بائکٹ بائ کی ٹیمیں میں چھپی رکھتے ہیں ڈویژن کی سطح پر سیدھے ٹیمیں بنا دیا جائے چنانچہ سرگودھا ڈویژن ایوسی ایشن کے صدر جناب قاسم رضوی ایس۔ کیو۔ اے سی ایس پی کمشنر سرگودھا ڈویژن اور جنرل سیکریٹری پروفیسر چوہدری عمر علی تسلیم الاسلام کالج ریوہ ہیں۔ روزہ سے بائکٹ بائ کی ٹیمیں کے فروغ میں جو کردار ادا کیا ہے اس کے پیش نظر اب کے روزہ کو قومی جیمپین شپ کے انعقاد کا مقام قرار دیا گیا ہے۔

یہ امر قابل ذکر ہے کہ پاکستان کی بائکٹ بائ ٹیم کا انتخاب بھی اس موقع پر ہوا۔ جو کھلاڑی منتخب ہوں گے وہ بین الاقوامی کھیلوں میں پاکستان کی نمائندگی کریں گے چنانچہ ٹیمیں منتخب کے اراکین روزہ تشریف لائے ہیں۔

اس جیمپین شپ میں حصہ لینے کے لئے پاکستان آرمی مغربی پاکستان ریوہ سے اور مشرقی پاکستان کی ٹیمیں ریوہ پہنچ چکی ہیں اور آئی کالج کورس پر مشتمل کر رہی ہیں۔ شے مشہور ہو گم کے مطابق ۱۰ اکتوبر ۱۹۶۸ء بروز اقدار جناب سید قاسم رضوی صاحب سٹی ایس پی

تعلیم الاسلام کالج ریوہ کی بورڈ بائکٹ بائ ٹیم نے نوبل جیمپین شپ جیت لی

ریوہ۔ یہ خبر سرت سے سنی جائے گی کہ تعلیم الاسلام کالج ریوہ کی بورڈ بائکٹ بائ ٹیم نے سرگودھا بورڈ کی نوبل جیمپین شپ جو ریوہ میں ہی دو دن تک ٹیمیں کی طبیعت لی ہے۔ فائنل مقابلہ گورنمنٹ کالج سرگودھا اور تعلیم الاسلام کالج ریوہ کے درمیان ہوا۔ تعلیم الاسلام کالج ریوہ کی ٹیم نے یہ میچ ۱۴ پوائنٹس کے مقابلہ میں ۱۱ پوائنٹس سے جیتا۔ الحمد للہ علی ۱۵ اکت

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

مصائب و مشکلات

عَنْ ابْنِ هُرَيْرَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ عَنِ النَّبِيِّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ مَا يَصِيبُ الْمُسْلِمَ مِنْ نَصَبٍ وَلَا وَصَبٍ وَلَا هَمٍّ وَلَا حَمَزٍ وَلَا آخَى وَلَا غَمٍّ حَتَّى الشُّوْكَةُ يُشَاكَهَا إِلَّا حَقَّرَهُ اللَّهُ بِمَا مِنْ خَطَايَاكَ

(مسلم کتاب البئر)

ترجمہ:- حضرت ابو ہریرہ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کسی مسلمان کو کوئی مصیبت کوئی دکھ کوئی رنج و غم کوئی تکلیف اور پریشانی نہیں پہنچتی۔ یہاں تک کہ ایک کانٹا بھی نہیں چھتا مگر اللہ تعالیٰ اس کی اس تکلیف کو اس کے گناہوں کا کفارہ بنا دیتا ہے۔

وقفین زندگی

یہ دو وقفین زندگی بڑے ہی سخت جان ہیں
ہزار مشکلات میں بھی حوصلے کی کان ہیں

جہادوں ریافتوں میں رات دن لگے ہوئے
یہ دیندار متقی و با دفا جوان ہیں

یہ چاہتے ہیں بس یہی کہ دین سر بلند ہو

یہ عاشقانِ مہدی و مسیح قادیان ہیں

کسی سے دشمنی نہیں، کسی سے کوئی ہند نہیں

یہ نیاک سخت و نیراک دل بڑے ہی بے بان ہیں

ہر اک کے خیر خواہ ہیں کوئی بھی ہو جس بھی ہو

یہ خادمانِ جن و داس سب کے مہربان ہیں

نہ پوچھ ان کے حوصلوں کی ہمتوں کی رفتیں

کہ پست ان کے سامنے زمین و آسمان ہیں

ہمیشہ سجدہ گاہ ان کی آنسوؤں سے تر ہے

قلوب ان کے آئینے فلک کے راز دان ہیں

یہی ہے آرزو چمن دین پر بہا رہو

یہی تو شوقِ اس چمن کے آج باغبان ہیں

عبدالمجید شوق

روزنامہ الفضل ریویو

مورخہ ۱۰ جنوری ۲۰۲۰ء

وقف جدید کی اہمیت

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جو کام اور مخالفت سے اب تک سر انجام دیئے ہیں اور جو کوششیں آپ نے دین کو تقویت پہنچانے کے لئے فرمائی ہیں ان میں سے ایک تحریک ”وقف جدید“ کو مستحکم اور مضبوط بنیادوں پر قائم کرنے کا کام بھی بہت بڑی اہمیت کا حامل ہے۔

وقف جدید جیسا کہ احباب کو علم ہے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ عنہ کی سب سے آخری تحریک ہے اس سے واضح ہوتا ہے کہ نقش ثانی نقش اول سے بہر حال زیادہ بہتر ہوتا ہے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ذہن میں وقف جدید کی تحریک ایک لمبے عرصہ تک نشوونما پا رہی تھی جو حضور نے آخر موجودہ صورت میں جماعت کے سامنے پیش فرمائی۔

اس تحریک کے دو حصے ہیں ایک آجانی اور دوسرا مالی اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہ دو تول پہلو اب تک مستحکم و مستحکم رہنے کے ساتھ ترقی کر رہے ہیں۔ تاہم ابھی یہ ہمیں کئی کام ہیں کہ اس تحریک کو جو نقشہ حضور کے ذہن میں تھا وہ جزوی طور پر بھی تکمیل پذیر ہو چکے ہیں۔

اس تحریک کے کوائف سے ہی معلوم ہوتا ہے کہ جھجکے گیر اور بڑی دست اپنے اندر رکھتی ہے کیونکہ یہ خاص طور پر عمومی تربیت سے براہ راست تعلق رکھتی ہے اور یہ حقیقت ہے کہ عمومی تربیت ہی ریڑھ کی ہڈی ہوتی ہے ایسی تحریکیں جو ہمہ گیر ہوں اگرچہ طویل المیعاد ہوتی ہیں اور ان میں ترقی یافتہ رفتہ زیادہ پائیدار بنیادوں پر قائم ہوتی جاتی ہے تاہم یہ تحریک ایسی جماعت کے تعلق رکھتی ہے جو خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے مستمط طور پر ایک زندہ جماعت ہے جس کا خدا زندہ رسول زندہ اور کتب زندہ ہے اس لئے ضروری ہے کہ یہ جلد از جلد اپنے اس کمال کو پہنچ جائے۔ جہاں وہ اپنے متصورہ فرائض ادا کر سکے۔ جو زیادہ سے زیادہ مؤثر ہوں۔

یہی وجہ ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اس طرف اپنی خاص توجہ مبذول فرمائی ہے جس کی ایک وجہ یہ بھی ہو سکتی ہے کہ آپ نے محسوس فرمایا ہے کہ جس رفتار سے اس کو بڑھانا اور پھیلنا چاہیے اس رفتار سے کام نہیں ہو رہا۔ چنانچہ سال رواں میں صرف دو ماہ باقی ہیں مگر آمد توقع سے کم ہے۔ ہمیں یقین ہے کہ احباب اس کی کو میعاد کے اندر پورا کر دیں گے انشاء اللہ اللہ تعالیٰ ہمارا مددگار ہو۔ آمین

ہالینڈ میں تبلیغ اسلام

۳۵

مختلف تنظیموں کی تقاریب میں تقاریر۔ زائرین کی آمد۔ دورہ حیات

ایک معزز تعلیمیافتہ دوست کا قبول اسلام

(محکم و عبد الحکیم صاحب اکمل انچارج ہالینڈ مشن)

(قسط نمبر ۲)

زائرین کے گفتگو

مشن ہاؤس میں زائرین کی آمد کا سلسلہ بھی جاری رہا۔ پاکستان، ترکی، ایلان، مصر، مراکش، تونس، کویت، سعودی عرب، اردن، دیگر اسلامی ممالک و امریکہ، جرمنی، ہالینڈ و دوسرے یورپین ممالک کے لوگ کرتے رہے۔ بہت سے ڈچ لوگوں نے انگریز مشن ہاؤس سے لٹریچر حاصل کیا۔ ان سب سے انفرادی و اجتماعی طور پر گفتگو کر کے مطلوبہ معلومات و لٹریچر فراہم کیا گیا۔ چند خاص مواقع کا ذکر بھی کیا جا رہا ہے۔

۱۔ زائرین کا کالج

ANGLICAN GEN اسلام پر معلومات حاصل کرنے اور بعض سوالات کا جواب سننے کے لئے مشن ہاؤس آئے۔ اس موقع پر محکم و محترم جناب چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب بالقابہ بھی تشریف فرمائے۔ آپ نے ان طلبہ سے قریباً ایک گھنٹہ تک گفتگو فرمائی اور ان کے جملہ سوالات کا جواب دیا جو ہم سب کے لئے ازویا و علم کا باعث بنے۔ انوار فجزاً اللہ حیواً۔ محکم چوہدری صاحب موصوف کی حجت میں محکم و محترم چوہدری انور احمد صاحب کا ہوں جی تشریف لائے تھے۔

۲۔ کیتھولک چرچ کے ایک

پادری صاحب وقت مقرر کر کے تشریف لائے اور دیر تک اسلامی طریق نکاح و شادی پر معلومات حاصل کرتے رہے۔ ہماری طرف سے ان کے جملہ سوالات کا جواب دیا گیا اور معلومات ہمیں کی گئیں۔

۳۔ ایک ڈچ ڈیشنل مارجن

آئے۔ انہوں نے پاکستان کی عام ترقی اور مسئلہ کشمیر کے بارہ میں معلومات حاصل کرنا چاہیں۔ چنانچہ ہماری طرف سے

سے ان کی طرف سے دی گئی ایک دعوت میں شرکت کرنے کا موقع ملا۔ ٹانگہ رٹھنٹرک ہو کر سفیر صاحب کے علاوہ ان کے عمل کے دیگر افراد سے ملاقات کی اور مشن کا تعارف کرایا۔ اسی دعوت میں ہونے والی ملاقات انڈونیشیا کے تیسواک لک شپ صاحب سے بھی ہوئی۔ ان کے ساتھ کچھ دیگر ملگ گفتگو ہوتی رہی۔ باتوں کے دوران جب انہوں نے اسلام کے متعلق عمومن اہم اور مسلمانوں کے لئے عمڈن کے الفاظ استعمال کئے تو خاک اور نے انہیں اس غلطی کی طرف توجہ دلائی۔ "اسلام" اور "مسلمان" کے صحیح الفاظ بتائے۔ یہ گفتگو دیگر حاضرین کے لئے بھی دلچسپی کا موجب ہوئی۔

تعلیمی کلاس

جماعت اور غیر اذاجعت بچوں کی تعلیم و تربیت کے لئے ایک کلاس کا انتظام کیا گیا۔ مسٹر جن بخش صاحب بچوں کو قاعدہ یسرنا القرآن کے اسباق دیتے رہیں۔ ہم نے بچوں کو مسجد میں اکٹھا کر کے اسلام کے موٹے موٹے مسائل سے واقف کرانے کی کوشش کی۔ یہ نیز انہیں مسجد میں اکٹھا کر کے نماز پڑھنے کی عملی تربیت بھی دی۔ بعض بچوں نے اذان کہنے کی مشق کی۔

بعض سفارت خانوں کے مسلمان ملازمین کے بچوں کا ایک گروپ بھی اپنے ایک استاد اور استانی کی نگرانی میں مسجد آئے اور نماز کی عملی تربیت حاصل کی۔ ٹانگہ نے بھی اسلامی اخلاق کے متعلق بعض باتیں بتائیں۔ یہ گروپ قریباً تین گھنٹہ تک مسجد میں تعلیم و تدریس میں مصروف رہا۔ استاد صاحب اور استانی کو سلسلہ کا لٹریچر بھی پیش کیا گیا۔

تقریباً تیسرا موقع اس وقت پیدا ہوا جبکہ اللہ تعالیٰ نے ہمارے ایک ڈچ احمدی مسلمان بھائی Mr. R. C. W. P. E. R. کو اسلامی روایت پر عمل کرنے کی توجیہ بخشی اور انہوں نے ابراہیمی سنت پر عمل کرتے ہوئے اپنے کلاوتے بیٹے کے مختے کردائے اور اس موقع پر ایک محدود دعوت طعام کا اہتمام کیا۔ اس دعوت میں ان کے بعض اعلیٰ دوستوں کے علاوہ ان کے دیگر عیالی دوستوں نے بھی شرکت کی۔ اس طرح ان کے لیجن شتہ دار بھی موجود تھے۔

اس تقریب پر تقریر کرتے ہوئے خاک نے اسلام کے اہم پہلوؤں پر روشنی ڈالی گئی اور تقریر کے بعد حاضرین سوالات کا موقع بھی دیا۔ چنانچہ کئی مفید سوالات ہوئے جن کا سبھی بخش جواب دیا گیا۔ اور رات کے گیارہ بجے کے قریب یہ مجلس برخواست ہوئی۔

جو لوگ یورپ کی تہذیب و تمدن سے واقف ہیں یا خود یورپ پر کھال ملاحظہ کر چکے ہیں، وہ نہیں بخوبی معلوم ہو گا کہ یہاں کے ماحول کی مشکلات کو مد نظر رکھتے ہوئے ایک ڈچ احمدی مسلمان کا اس سنت پر عمل کرنا کتنی آسان کام اور چھوٹی سی بات نہیں ہے۔ ہمارے اس احمدی بھائی کا یہ لڑکا قاعدہ یسرنا القرآن پڑھ رہا ہے۔ اجاب دعا فرماو یہ اللہ تعالیٰ ان لوگوں کو اخلاص اور عہدت اسلام میں زیادہ سے زیادہ ترقی عطا فرمائے آمین۔

دیگر تنظیموں کی دعوتوں اور پروگراموں میں شرکت

مسلم ممالک کے سفارت خانے بھی بفضلہ تعالیٰ ہماری مسجد اور مسجدین کی موجودگی سے مذہبی اور اخلاقی ضرورت پر استفادہ کرتے رہتے ہیں۔ اس دفعہ ہوریہ انڈونیشیا کے سفیر صاحب کی طرف

مطلوبہ معلومات بہم پہنچاتے ہوئے ان پر مسئلہ کشمیر واضح کیا گیا۔

(۴) نامیچیا مغربی افریقہ سے دو پاکستانی مسلمان بیسٹرائے انہوں نے یورپ میں خدا تعالیٰ کا گھر باکر خوشی کا اظہار کیا اور حجت کے کام کو سراہا۔

(۵) مصر کے محکم ڈاک کا ایک وفد ہالینڈ میں اطلاع تربیت کے لئے آیا جو کہ ان لوگوں کا قیام بیگیسے باہر ایک دوسرے شہر میں تھا اس لئے انہوں نے نماز اور جمعہ کی ادائیگی کا انتظام ہی اپنی جائے قیام پر ہی کیا تھا۔ لیکن خطبات جمعہ کی تیاری میں انہیں کچھ وقت محسوس ہوئی چنانچہ انہوں نے ہماری مسجد کی طرف سے رجوع کیا۔ بفضلہ تعالیٰ ان کی امداد کی گئی۔ انہوں نے اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کیا کہ اس اسلامی مرکز کی وجہ سے انہیں کافی سہولت میسر آئی۔

(۶) ایک ہائی سکول کے استاد صاحب تشریف لائے جو اپنے سکول کے طلبہ کو اسلام پر معلومات بہم پہنچانا چاہتے تھے چنانچہ ان کے ساتھ ڈیڑھ گھنٹہ تک گفتگو کر کے اور لٹریچر مہیا کر کے روانہ ہو گئے۔

(۷) یہاں کی صوفی جماعت کے لیڈر محترم خان صاحب کا گزشتہ سال انتقال ہوا تھا۔ محترم خان صاحب مرحوم ریاست بڑوڈہ کے رہنے والے مسلمان تھے اور ہمارے ساتھ دوستانہ تعلقات رکھتے تھے۔ گزشتہ سال جب حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ہالینڈ تشریف لائے تو یہ صاحب بھی اپنی بیگم کے ہمراہ حضور سے ملاقات کی غرض سے مسجد تشریف لائے ان کی وفات کے بعد اس صوفی جماعت نے اپنے نئے لیڈر کا انتخاب کیا۔ چنانچہ ان کی کیسیفورٹن یونیورسٹی کے تعلیم یافتہ اور ٹوٹو ڈاکٹر فضل عنایت خاں کو جو سابقہ مرحوم لیڈر کے بھتیجے ہیں نیا لیڈر بنا لیا گیا ہے۔ موجودہ لیڈر نے مسجد اور مشن ہاؤس دیکھنے کی خواہش کا اظہار کیا چنانچہ آپ کو جبکہ آپ بات مرحوم لیڈر کی بیوہ کی میت میں مسجد آئے۔ خاک

اور برادر مرحوم صلاح الدین خان صاحب نے خوش آمدید کہا۔ آپ کافی دیر تک بیٹھے گفتگو کرتے رہے۔ چونکہ ان کا تعلق ایک مسلمان صوفی خاندان سے ہے اس لئے اسلام کے ساتھ خاصی دلچسپی کا اظہار کرتے رہے اور کوئی ایک گھنٹہ تک قیام کیا۔ مشن کی طرف سے ان کی خدمت میں کتاب "احمدیت یا حقیقی اسلام" پیش کی گئی۔

(۸) ڈاکٹر کیسی صاحب نے جو

تبلیغ اسلام کے کام میں مسرت اور ہمارا سرمن

محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کا تبلیغی دورہ اور اس کے تقاضے

۴۱ جل محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب وکیل اعظم و دیکھیں! تبشیر مشرق بعید کے بعض ممالک میں تبلیغ اسلام کی ہم کو تیز سے تیز کر کے لئے دورہ فرما رہے ہیں اللہ تعالیٰ ان کی مساعی میں خیر و برکت نازل فرمائے اور ان کو کامیاب مرحمت سے نوازے۔ ہمارے اسلام کو ہر ملک اور ہر قوم میں جلد از جلد سر بلند کرے۔ آمین۔

اس دعا کے ساتھ جو دراصل ہر محمدی کی ذلی ترجمانی کرتی ہے ہمیں اس مقدس سفر کے تقاضوں کو پیش نظر رکھنا از بس ضروری ہے۔ حضرت صاحبزادہ صاحب موصوف نے جب ۱۹۶۵ء میں مغربی افریقہ کے بعض ممالک کا دورہ فرمایا تو اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہر ملک میں نہ صرف مخلصین جماعت نے بلکہ غیر از جماعت طبقہ نے بھی حضرت صاحبزادہ صاحب کے لئے دیکھ و دل فرشتی راہ کئے۔ ہر جگہ ایسا مخلصانہ اور دلایانہ استقبال اس امر پر روشن دلیل ہے کہ اکثر ممالک میں اشاعت اسلام کے لئے جماعت احمدیہ کی مساعی بقتضی تعالیٰ مقبول عام ہو چکی ہیں۔ مثال کے طور پر تلنگانہ شہر و ریواڈ کا ایک اجتماع بھی ملاحظہ فرمائیے۔

”فانما مشن اللہ تعالیٰ کے فضل سے بیرونی مشنوں میں سب سے بڑھ کر ہے۔ ریچاس ہزار کے خریب نفوس باقائے عہد بیعت کر کے سلسلہ عالیہ احمدیہ میں داخل ہو چکے ہیں اور ایک بہت بڑی تعداد احمدیت کی سچائی اور سلسلہ کی تبلیغی کوششوں سے بہت متاثر ہے۔“

(الفضل مورخہ ۲ جولائی ۱۹۶۸ء)

مقام مسرت ہے کہ غیر از جماعت طبقہ نے بھی خراج تحسین پیش کیا جیسا کہ حضرت صاحبزادہ صاحب کے اس دورہ میں آئیوری کوسٹ کے ایک غیر از جماعت وفد نے باہر الفاظ جماعت کی اسلامی خدمات کا احترام کیا۔

”آپ کی جماعت اسلام کی خدمت کر رہی ہے۔ اور ہر مسلمان جسے اسلام سے محبت ہے اور فی الحقیقت ہر مسلمان کو اسلام سے محبت ہونی چاہیے۔ کافر ہے کہ آپ کی مدد کرے کیونکہ آپ کی مدد کرنا بھی دراصل اسلام ہی کی مدد کرنا ہے۔“ (الفضل مورخہ ۸ جولائی ۱۹۶۸ء)

ہمیں اسلام جیسے پیارے اور عالی مرتبہ مذہب کو نازل کرنے والے قادر مطلق خدا پر پورا بھروسہ ہے کہ اس نے جس طرح آج سے تین سال پہلے حضرت صاحبزادہ صاحب کو مغربی افریقہ میں پھر و برکت سے نوازا اور اسلام کو وہاں پہلے سے بھی زیادہ سر بلند کرنے کے سامان پیدا فرمائے۔ مشرقی بعید کے ممالک میں بھی انشاء اللہ تعالیٰ اس سے بڑھ کر کامیابی حاصل ہوگی۔

اس ایمان افروز صورت حال کے نتیجے میں جو اہم ذمہ داریاں جماعت احمدیہ پر عائد ہوتی ہیں وہ کسی غفلت احمدی سے مخفی نہیں۔ ہمارے محبوب امام حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ۲۵ اگست ۱۹۶۵ء کو پورے شہر کو تحریک جمید کے سال نو کا اعلان فرماتے ہوئے ان اہم ذمہ داریوں کو بیان فرمایا ہے۔ جہاں تک مال قربانی کا تعلق ہے حضور کے سال نو کے لئے پاکستانی جماعتوں سے قریباً آٹھ لاکھ روپے کا مطالبہ فرمایا ہے۔ قبل ازیں پاکستانی جماعتوں کی طرف سے تحریک جمید کے وعدوں کو پلہ لاکھ پہنچایا گیا ہے جس کا یہ مطلب ہے کہ سال نو میں ہمیں قریباً ۱۲ لاکھ روپیہ زائد پیش کرنا ہے اس قدر اہم ذمہ داریاں اگرچہ اشاعت اسلام کی ترویج رکھنے والی جماعت کے لئے چند اہم مسائل نہیں لیکن جیسا کہ ہمارا عقیدہ ہے کہ اللہ تعالیٰ کی توفیق اور مدد کے بغیر سمجھنی کام بھی انجام نہیں پاسکتے لہذا جمید دار حضرات کو چاہیے کہ اپنے محبوب امام کی توقعات کو پورا کرنے کے لئے سال نو میں اشاعت اسلام کی خاطر دعا اور تہجد بیرونوں کو اتہام تک پہنچائیں۔

بکشید اے جوانان ماہدین قوت شہد پیدا
ہمارو رونق اندر روضہ ملت شہد پیدا

اللَّهُمَّ انصُرْ مَنْ نَصَرَ دِينَ مُحَمَّدٍ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ وَاجْعَلْنَا مِنْهُمْ
(خان رشید احمد وکیل المال اولی تحریک جمید)

ہائیند مشن کو تفسیر القرآن انگریزی کے پورے دو عدد سے فروخت کرنے کا بھی موقع ملا۔ مزید فروخت کی کوشش کی جا رہی ہے تاکہ لوگ اس جدید ترین اور مفید ترین تفسیر کا مطالعہ کر کے فائدہ اٹھا سکیں۔

تلاش کتب میں رکھنے کے لئے

لٹریچر کی ترسیل
انڈونیشیا، مشرقی افریقہ اور لندن کی جماعتوں نے اپنے ہاں جلسہ لائے کے موقع پر کتب کی نمائش لگائی اور ہائیند مشن کو بھی کتب اور تصاویر ارسال کرنے کے لئے لکھا۔ چنانچہ ہماری طرف سے مطلوبہ کتب اور تصاویر روانہ کی گئیں۔ جو دلوں کی نمائش میں رکھی گئیں۔

بعض خطوط لٹریچر کے لئے دور دراز سے بھی موصول ہوئے۔ چنانچہ آسٹریلیا کے شہر سڈنی سے ایک ڈچ خاتون نے اپنے مسلمان بچوں کی تعلیم و تربیت کے لئے لٹریچر بھجوانے کی درخواست کی۔ ہائیند مشن سے ڈچ زبان میں ضروری لٹریچر فوری طور پر بھجوایا گیا۔ نیز کمز کے ایڈریس سے مطلق کیا گیا تاکہ ذریعہ ضروری امداد حاصل کی جاسکے۔

ہائیند میں مقیم مسلمانوں کی لوک تنظیم کے ایڈریس لوگوں کی تعلیم و تربیت کے لئے ڈچ زبان میں اسلام پر تیار کردہ لٹریچر ہم سے حاصل کرنے کے لئے مسجد تشریف لائے۔ چنانچہ ہماری طرف سے مطلوبہ تعداد میں لٹریچر دیا گیا۔ ہائیند کے صوبہ LIMBURG جہاں کیتھولک پبلیشنگ کمپنی کے ہوتے ہیں سے ایک ہمارے ڈچ مسلمان دوست نے بدریہ ڈاک لٹریچر برائے تقسیم منگوایا۔ (باقی)

حضرت مولوی قدر اللہ صاحب سمرقندی کی تشریحات

کراچی ۸ نومبر ۱۹۶۸ء۔ ریپورٹ
قدرت اللہ صاحب سمرقندی کی حالت حال بہت نشوونما ہے۔ جنوں میں یوریا کی مقدار بہت بہت بڑھ گئی ہے۔ بے چینی اور کمزوری بہت زیادہ ہے۔ نیز پیشانی کی تکلیف بھی ہو گئی ہے۔ احباب جماعت توجہ اور درگاہ دعا میں کریں کہ اللہ تعالیٰ حضرت مولیٰ صاحب کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین الہم آمین۔

فرانکفرٹ میں ایک انٹرنیشنل کمیٹی کے ڈائریکٹ میں اسپر انٹوزیان میں اپنا ترجمہ قرآن کریم شائع کرنے کے سلسلہ میں بیگ میں دو روز قیام کیا۔ ڈاکٹر موصوف ہمارے فرانکفرٹ مشن میں خاص طور پر دلچسپی رکھتے ہیں۔ یہاں پر اپنے عرصہ قیام میں وہ دو بار اور شام کی نمازوں میں برابر مسجد تشریف لاتے رہے۔ ہماری طرف سے ایک دوپہر کے کھانے پر بھی مدعو رہے۔ عمدہ اخلاق کے مالک ہیں۔ ترجمہ قرآن کریم کے سلسلہ میں تبادلہ خیال بھی ہوا۔ بیگ میں قیام کے لئے اعلیٰ اخلاقی مدد بھی کی گئی۔ نیز ان کی خواہش پر ہمارے صلاح الدین صاحب نے لٹریچر میں شائع شدہ اسپر انٹوزیان کے ایک مضمون کا انگریزی میں ترجمہ کر کے انہیں بھجوایا۔ اس پر ان کا شکریہ کا خط موصول ہوا۔ ایک کیتھولک پادری صاحب سعودی عرب کے دو یونیورسٹی کے طلبہ لیکچرار پیرین سے ہمارے صلاح الدین خان صاحب نے گفتگو کی اور اسلام اور جماعت احمدیہ پر معلومات دیں۔

سفر و دورہ حیات

خانک و دو بار و ڈرڈم جا کر لیون عمبروں اور مسلم دوستوں سے ملاقات کرنے کا موقع ملا۔ ہمارے صلاح الدین خان صاحب نے ایک ڈچ احمدی مسلمان کی تیار داری کے لئے وکیل ہائینڈ کے ایک مشہر آمر سفورٹ کا سفر کیا جو بیگ سے قریباً اسی کیلو میٹر کے فاصلہ پر ہے۔ اب طرہ اتھالے کے فضل سے وہاں چلے ہو کر گھر واپس آچکے ہیں لیکن کمزوری باقی ہے۔ اللہ تعالیٰ انہیں صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین۔

RIDDERKERK میں چند مسلم خاندان آباد ہیں ان کی خواہش پر ہمارے صلاح الدین خان صاحب وہاں گئے اور شام کے کھانے کے بعد ان کو اسلام کے مسائل سمجھائے اور ان کے سوالات کا جواب دیا۔

اسی طرح مکرم صلاح الدین خان صاحب نے لائیڈن مشہر کا بھی دورہ کیا اور وہاں کی یونیورسٹی میں جا کر متعدد پیر و تہمیر صحابہ سے ملاقات کر کے تعارف حاصل کیا۔ ان سے اسلام کی موجودہ دور میں ترقی کے بارے میں تبادلہ خیالات ہوا۔ نیز آپ نے لائیڈن مشہر کے ایک طلبہ میں گھر گھر لٹریچر تقسیم کیا۔

تفسیر القرآن انگریزی کی فروخت ہونے پر تبریک و تسبیح لٹریچر

واعظ و فاعرضی کی فہرست

ہن احباب نے مینا حضرت خلیفۃ المسیح ثالث ایدہ اللہ نعصرہ کی تحریک ذفق عادی پر میک لہا اور کم دہ ہفتے اپنے حرج مفردہ جماعت میں تعلیم قرآن اور تربیت جماعت کا فریضہ ادا کرنے کی سعادت حاصل کی ہے۔ ان کے نام ترتیب وار برائے تحریر یہ دعوات تھے جاد ہے ہیں۔

اسی تحریک میں شامل ہونے احباب ایک روحانی کیفیت حاصل کرنے ہیں۔ اسلئے حمد دستوں کو اس میں حصہ لینا چاہیے۔ قائم پڑ کرنے کے لئے دفتر سے طلب فرمائیں۔

- ذات پناہ نادر اصلاح و درست و
- ۳۳۴۲ - مکرم میرا احمد صاحب ناصر - مظفر آباد و ضلع حیدر آباد
 - ۳۳۴۳ - رحمت علی صاحب " " " " " "
 - ۳۳۴۴ - پوہدری وسیم احمد صاحب ناصر - کراچی
 - ۳۳۴۵ - ڈاکٹر محمد حنیفہ صاحبہ بانڈھلی ضلع تواریا شاہ
 - ۳۳۴۶ - منشی یعقوب احمد صاحب - محمود آباد ضلع قنبرا کر
 - ۳۳۴۷ - زر خان صاحب ربوہ ضلع جھنگ
 - ۳۳۴۸ - مظفر احمد صاحب گونڈل چک ۹۹ شملی - ضلع سرگودھا
 - ۳۳۴۹ - نذیر حسین صاحب جٹھہ - ٹھکی چک ۱۳۱ ضلع لائل پور
 - ۳۳۵۰ - رشید احمد صاحب چک ۱۲۱ ضلع لاہور
 - ۳۳۵۱ - عبدالغنی صاحب چک ۱۲۱ بہاول پور ضلع لاہور
 - ۳۳۵۲ - پوہدری نصیر احمد صاحب چک ۱۸۷ بہرور و ضلع شیخوپورہ
 - ۳۳۵۳ - غلام صادق صاحب ربوہ ضلع جھنگ
 - ۳۳۵۴ - محمد عظیم صاحب - چک ۱۵۲ شمالی ضلع سرگودھا
 - ۳۳۵۵ - میراجہ صاحب - چاہ لڈیانا - ضلع جھنگ
 - ۳۳۵۶ - مکرم گلزار احمد صاحب پشاور
 - ۳۳۵۷ - حافظ اشرف صاحب پراچہ - بھیرہ - ضلع سرگودھا
 - ۳۳۵۸ - مسز ایڈلڈ کھا صاحب - کرتو - ضلع شیخوپورہ
 - ۳۳۵۹ - پوہدری علی احمد صاحب - چک ۱۲۱ ضلع لائل پور
 - ۳۳۶۰ - محمد یعقوب صاحب چک ۹۶ گجرات ضلع لاہور
 - ۳۳۶۱ - محمد طفیل صاحب - عادل گڑھ - ضلع گجرات
 - ۳۳۶۲ - میاں قاضی نذیر احمد صاحب درویش کے ضلع گجرات
 - ۳۳۶۳ - محمد یوسف صاحب پریم کٹ ضلع گجرات
 - ۳۳۶۴ - مرزا رشید ادر بیک صاحب لاہور
 - ۳۳۶۵ - غلام رسول صاحب - پریم کٹ - ضلع گجرات
 - ۳۳۶۶ - محمد حسین صاحب بینادی نائوں ضلع سیالکوٹ
 - ۳۳۶۷ - میر محمد علی صاحب ربوہ ضلع جھنگ
 - ۳۳۶۸ - پوہدری محمد شریف صاحب دانا ڈیکا - ضلع سیالکوٹ
 - ۳۳۶۹ - پوہدری غلام حیدر صاحب - دھیر کے چک ۱۳۱ ضلع لاہور
 - ۳۳۷۰ - ملک محمد رفیع الدین صاحب ربوہ - ضلع جھنگ
 - ۳۳۷۱ - شیخ محمد عبداللہ صاحب دنیا پور - ضلع ننکانہ
 - ۳۳۷۲ - پوہدری غلام محمد صاحب چک ۱۲۱ ضلع مظفر گڑھ
 - ۳۳۷۳ - پوہدری محمد عبداللہ صاحب - سیتی عبداللہ - ضلع رحیم یار
 - ۳۳۷۴ - پوہدری محمد ابراہیم صاحب - چک سکندر - ضلع گجرات
 - ۳۳۷۵ - محمد اسماعیل صاحب - چک ۹۶ اسلام آباد - ضلع گجرات
 - ۳۳۷۶ - رائے خان محمد صاحب - چک ۱۲۱ منڈل شمالی ضلع سرگودھا
 - ۳۳۷۷ - پوہدری سیدرتلی صاحب چک ۱۲۱ گکوہ وال ضلع لاہور
 - ۳۳۷۸ - محمد ارشد محمد صاحب ربوہ - ضلع جھنگ
 - ۳۳۷۹ - غلام حسین صاحب - لاریگیت - کراچی
 - ۳۳۸۰ - بشیر الدین صاحب عباسی - نیات آؤ کرچی
 - ۳۳۸۱ - محمد امجد صاحب ڈیرہ غازی خان

مجلس خدام الاحمدیہ اسلام آباد کی دوسری سالانہ تربیتی کلاس

مجلس خدام الاحمدیہ - اسلام آباد کی دوسری سالانہ تربیتی کلاس مورخہ ۳۱ مارچ ۱۹۷۱ء کو بنوک دھما ہا ۱۳۳۷ء کو بقیہ سالانہ تربیتی کلاس اور کامیابی کے ساتھ انعقاد پذیر ہوئی۔ محترم صاحبزادہ مرزا ابراہیم صاحب احمد مجلس خدام الاحمدیہ نے دہہ سے تشریف لاکر ایک بصیرت افروز خطاب اور دوسرے دعاؤں کے ساتھ اس کلاس کا افتتاح فرمایا۔ تجذوالا اللہ احسن الخیرات

پہلا اجلاس - محترم صاحبزادہ مرزا ابراہیم صاحب احمد مجلس خدام الاحمدیہ کی زیر صدارت ٹھیک تین بجے منعقد ہوا۔ کارروائی کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا۔ یہ اذان محترم صاحب احمد نے طرلم سے ان کا عہدہ دیا۔ مکرم شریف احمد صاحب نے کلام محمد میں سے نظم سنائی۔ بعد ازاں - صدر محترم نے تقریر فرمائی۔ آپ نے بعد میں سوسہ فاتحہ کی ہدایت تشریح بیان فرمائی۔ آپ نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے سبہ فاتحہ میں ہر حرف کے لئے - شروہ کے لئے اور انجام کے لئے

بھی تمام سائل کا حل بیان فرمایا ہے کہ خدام الاحمدیہ - کی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائے ہوئے آپ نے فرمایا کہ "مجلس خدام الاحمدیہ میں ہی اللہ اور حق تک حمد کے لئے ہے۔ جبکہ وہ حقیقی طور پر "مرئی" تاجی ہے اور جبکہ اس کی کوشش سے ہر خادم اللہ کی سعادت سے اصلاحات کی طرف قدم باندھنا پڑتا ہے۔" قرآن کریم نے محض بدوں کے خلاف ہی جہاد نہیں کیا بلکہ ان بدوں کو نیکوں سے دوزخ اور قیام سے دور کرنے کی تلقین فرمائی ہے۔ قرآن کریم جادے اندر کسی بھی قسم کا خلل عاموس نہیں ہونے دیتا۔ پس جب آپ نے دوسروں کی تربیت کرنی کے واسطے امر کو ملحوظ رکھیں کہ آپ نے صرف بدی کو دور ہی نہیں کرنا بلکہ ان پروردگار کو نیکوں کے دوزخ سے بدنی ہے۔ سمجھی اس تربیت کا فائدہ ہر سنا ہے اور گزشتہ وقت خانہ کرنے والی بات ہوئی۔ اگر اس اصول کو مدنظر رکھا جائے گا پھر یہ کامیابی ہو سکتی ہے پر

آپ کو اپنے اندر "حمد" کی صفت پیدا کریں۔ یہی ایک درس ہے تربیت کا اس کے علاوہ اور کی مدد نہیں اور اس میں کامیابی اور کامیابی ہے فرمایا "میں اپنے بھائیوں سے کہتا ہوں کہ آپ "مرئی" نہیں کیونکہ اس کے بغیر کوئی چاہ نہیں ہے۔ اگر آپ مرئی بننے تو دنیا یقیناً کیونم کے اکتھول چلی جائیگی۔ اگر آپ نے دنیا کو محبت کے ذریعے دہستہ نہ دے تو پورا حضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ہمیں بتائے ہیں۔ تشریح اس میں امر بتایا ہے۔ آپ کے سوال اور ہے کون؟ جنہوں نے دنیا کی اصلاح اور تربیت کرنی ہے۔

فرمایا "تربیتی کلاس تو محض ایک چھوٹا سا کام اور ارشاد ہے۔ اصل چیز تو یہ ہے کہ ہم میں سے ہر ایک نے ایک دوسرے کی تربیت کرنی ہے۔ پس جب تک آپ دنیا تعلیم اللہ تالی کے ساتھ نہیں جوڑیں گے۔ اس وقت تک کبھی کامیاب نہیں ہو سکتے۔ دعا کو اپنا روزمرہ کا معمول بنائیں۔ جن کا سبق اللہ تالی کے ساتھ نہ ہو وہ اس سے دور ہا پڑتے ہیں۔ دعا ہی برمن کو زندگی ہے جس کو دعا اور جوہیت دعا کا شوق پیدا ہو جائے وہ اس دنیا سے بے نیاز ہو جاتا ہے۔ پس آپ اپنی اس تربیتی کلاس کے موصوفہ پر دعا کریں اللہ تالی آپ کی کوششوں میں برکت دے۔ آمین"

اس کلاس میں محترم مرزا عبدالغنی صاحب قائد ضلع کریم عبدالرشید صاحب شریف اور مکرم مرئی کریم دین صاحب بشیر نے تدریس کے فریضے انجام دئے۔ کلاس کا اختتام مجلس مکرم حفیظ الرحمن صاحب صدر حلقہ اسلام آباد کی صدارت میں ہوا۔ جس میں آپ نے خدام سے خطاب فرمایا۔

(ناظم تعلیم وراثت علیٰ خدام الاحمدیہ اسلام آباد)

ہم صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے اور اپنے غیر از جماعت دوستوں کو پڑھنے کیلئے دے۔

ذات پناہ

صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ کے متعلق

تینا حضرت امیر المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ صیغہ امانت صدر انجمن احمدیہ کے قیام کی غرضاً عنایت بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-
 "اس وقت جو ملک مسلم کہ بہت سی مال مزدوریں پیش آگئی ہیں جو عام آدمی سے پیدا نہیں ہو سکتیں اس لئے فوری ضرورت کو پیدا کرنے کا ایک درجہ تو یہ ہے کہ جماعت کے افراد میں سے جس کی سہولت اپنا بقیہ کی دہریہ جگہ نظماً امانت رکھا ہو اسے وہ فوری طور پر اپنا روپیہ جماعت کے خزانہ میں بطور امانت صدر انجمن احمدیہ داخل کر دے تاکہ فوری ضرورت کے وقت ہم اس سے کام چلا سکیں۔ اس میں تاخیروں کا وہ رویہ بھلا نہیں ہے جو جماعت کے لئے رکھتے ہیں۔ اس طرح اگر کسی دستاویز کو اپنے پاس رکھنا چاہتا ہو تو ایسے احباب صرف انشاء میں اپنے پاس رکھ سکتے ہیں۔ جو ذریعہ طور پر چلا کر اپنے لئے ضروری ہو۔ اس کے سوا تمام دوسرے جو جنوں میں دیکھوں گا جن سے مسلمہ کے خزانہ میں جمع ہونا چاہیے :-

(انسر خزانہ صدر انجمن احمدیہ)

جگہ لائے کی مبارک تقریب پر

38

فضل کا با تصویر سالانہ نمبر شائع ہوگا

حسب معمول ایشیا ایشیا اس دفعہ بھی جگہ لائے کی مبارک تقریب پر اس کا عظیم الشان دیدار زیب با تصویر سالانہ نمبر شائع ہوگا۔ جو نہایت قیمتی اور بلند پایہ مضامین پر مشتمل ہوگا۔ جماعت کے اہل قلم و اہل علم اصحاب سے درخواست ہے کہ وہ اس نمبر کے لئے اپنے قیمتی مضامین ارسال فرما کر ادارہ الفضل کی قلمی معاونت فرمائیں۔

مشاہرین کو لاکھوں بھی جگہ شہادت کے ارڈر بھیجیں تاخیر سے آئے شہادت ممکن، جگہ حاصل نہ کر سکیں (ادارہ)

الفضل ماہی شہادے کر اپنے تجارت کو فروغ دینے



بجٹ کی بچت انعام کا انعام

۱۲۸ انعامات	۱۲۰ انعامات
----------------	----------------

دشمن روپے اور پانچ روپے والے انعامی بانڈ خرید کر ہر ماہ خوشی کا پیغام لیتے۔ انعامی بانڈ آپ کے لئے دوہری سہولت سے فراہم کرتا ہے۔
 بچت کی بچت ————— انعام کا انعام

انعامی بانڈ

وطن کی شہرت اور حفاظت کے لئے
 منظور شدہ قیمتوں اور کوٹھنوں سے دستیاب ہیں
 محلہ لاہور پبلک ٹریڈنگ کمیشن، لاہور۔ اسلام آباد

درخواست و دعا

میرے شوہر محترم شیخ محمد اقبال جان، ابن شیخ عبدالاحد صاحب ۲۰۰۰ چھ ماہ سے بیمار ہیں آ رہے ہیں۔
 بزرگان مسلمہ و اصحاب جماعت سے عاجزانہ درخواست کہ دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ انہیں صحت کا عطا فرمائے۔
 رتبہ انبال منت شیخ نذیر احمد صاحب (دارالرحمت شرقیہ) ۲۔ میرا چھوٹا بچہ طاہر احمد عمر تقریباً ۱۷ سالہ ماہ گزشتہ ایک ماہ سے بیمار چلا آ رہا ہے۔ پیسے پیٹ دوا دوا دیکھوں گا جس سے بیمار ہو گیا اب اسے بخار بھی آ رہا ہے۔
 احباب جماعت سے دعا کہ درخواست ہے کہ حلال کریم اپنے فضل سے لئے صحت و شفا عطا فرماوے۔ آمین۔
 محمد بشیر احمد۔ امیر جماعت احمدیہ چیوٹ حال لاہور

دوائی فضل الہی

اولاد زینہ کے لئے
 جن عمر توں کے ہاں لڑکیاں
 ہی لڑکیاں پیدا ہوتی ہیں۔
 اس کے اسمتعالیٰ سے فضل
 تعالیٰ کا پیدا ہونا ہے
 قیمت مکمل کر کے ۹ ماہ تولد سے
 تیار کر دے

توسلہ در اور
 انتظام امور
 سے متعلق
 بیچ
الفضل
 خط و کتابت
 کیا کریں

دو اٹھانہ خدمت خلقی روبرو

اللہ تعالیٰ نے انسانی روح کو تازہ رکھنے کے لئے تھوڑے تھوڑے وقتوں کے نماز مقرر کی

اس نفلِ تعالیٰ کی محبت تازہ ہوتی ہے فرشتے قریب آتے ہیں اور شیطان دور بھاگتا ہے۔

سیدنا حضرت ابراہیم الخلیل علیہ السلام رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں:-

غازی اہل فرض ہے کہ تھوڑے تھوڑے وقتوں کے بعد خدا تعالیٰ کے نام لیا جائے اور اس طرح سے اس کی یاد اپنے دل میں تازہ کی جائے۔ جس طرح گھی کے موسم میں تھوڑے تھوڑے وقتوں کے بعد انسان ایک دو گھونٹ پانی پیتا رہتا ہے تاکہ اس کا گھا تر نہ رہے اور اس کے جسم کو حرارت پہنچتی رہے۔ اسی طرح کفر اور بے ایمانی کی گرمی میں انسانی روح کو حرارت اور تازگی پہنچانے کے لئے اللہ تعالیٰ نے تھوڑے تھوڑے وقتوں کے بعد نماز مقرر کی ہے تاکہ وہ گرمی اس کی روح کو جھلس نہ دے اور اس کی روحانی طاقتوں کو مضل نہ کرے۔ خدا تعالیٰ کا نام لینے سے اس کی محبت تازہ ہو جاتی ہے۔ فرشتے قریب آتے ہیں اور شیطان دور بھاگتا ہے۔ یہے شک محکم ہی ہے کہ پڑھے پاک رکھو۔ لیکن فرض کر کے پاس ادا کر کے نہیں تو بھی اس کے لئے یہ اجازت نہیں ہوگی کہ وہ نماز

پڑھے بلکہ اسے ہی کی جیسے گا کہ خواہ بہار سے کپڑے گندے اور ناپاک ہیں۔ پھر بھی تم اپنی گندے اور ناپاک کپڑوں کے ساتھ نماز پڑھ لو۔ مثلاً گھی شخص کے پاس حرمت ایک ہی تہ بند ہے اور اسے مشغول ہے کہ تہ بند پاک نہیں رہتا تو اس کے مستحق شریعت کا یہ حکم نہیں ہوگا۔ کوہ نماز نہ پڑھے بلکہ اس کے متعلق یہ حکم ہوگا کہ وہ اسی تہ بند کے ساتھ نماز پڑھے۔ کیونکہ کپڑوں کی پاکیزگی سے دل کی پاکیزگی بہر حال مقدم ہے۔ جو ہر رے ملک میں رنگ کپڑوں کا تو خیال رکھتے ہیں اور اپنے دل کو ناپاک ہونے دیتے ہیں۔ اگر ہم کپڑے کی ناپاکی کا خیال کر کے نماز چھوڑ دیتے ہیں تو اس کے معنی یہ ہیں کہ ہم کپڑے کے پاک کرنے کا خیال تو کرتے ہیں لیکن اپنے دل کو پاک کرنے کا خیال نہیں کرتے اور یہ سراسر

دبتا ہے یا کوئی سول سپہا ہوگی ہے یا سلطان ہوگی ہے۔ اور غذا مسدہ میں شہرت نہیں بیگتے ہو جاتی ہے یا غذا مسدہ کے اندر جاتی نہیں رہا۔ ان تردید میں کوئی بیماری لاحق ہے اس لئے انشوریوں میں غذا شہرتی نہیں یا یہ بھی نہیں پھر بھی ہم یہ نہیں کہہ سکتے۔ کہ وہ مرے گئے تھے اس لئے کہ روٹی کے بغیر انسانی جسم بچ نہیں سکتا۔ اسی طرح باوجود اس کے کہ ایک شخص کئی غذا رکھا وہ سے نماز نہیں پڑھتا وہ مرے گا۔
تفسیر کبیر ۳/۱۳۳ (۳۴۱)

حاجت ہے پس اس وقت جو کچھ میسر ہو اس کے ساتھ نماز پڑھ لینا جائز ہوگا۔ جو یہ جائز نہیں ہوگا کہ کپڑے کی ناپاکی کے خیال سے اپنے دل کو ناپاک کر لیا جائے اور ہنسنا نہ چھوڑ دیا جائے۔

نماز روحانی جسم کی اصلاح کا ایک ذریعہ ہے جس طرح ایک چارجمین یہ کہہ کر موت سے بچ نہیں سکتا کہ وہ چارچے اور چارچے سے بچنے کے لئے وہ روٹی نہیں کھا سکتا۔ اسی طرح ایک روحانی جسم بھی یہ کہہ کر موت سے نہیں بچ سکتا کہ وہ چارچے اور نماز نہیں پڑھ سکتا۔ باوجود اس کے کہ ایک شخص چارچے اور کھانا نہیں کھا سکتا۔ مثلاً اس کے گئے میں درم ہو گیا ہے۔ یا بجز اترتی ہے یا عمدہ غذا کو اپنے اندر رکھ نہیں سکتا یا غذا کو انشوریوں کی طرف دھکوا دیتا ہے۔ مانتا اور طرف سے باہر بھاگتا

اعلان تکلیف

۱۰-۱-۱۳ - ۲۶ ربیع الثانی ۱۳۴۴ھ - ۲۵ دسمبر ۱۹۶۶ء
نور مغرب حضرت فیضیہ المسیح اٹالٹ ایضاً اللہ نے سید صاحب کی عمر عریضہ طبعہ محمد علیا حضرت میں عبدالحق صاحب جموں عریضہ - ڈیوبند - آئی کے نکاح کا اعلان کیا کہ ان لوگوں میں عبدالحق صاحب ایم ایس سی الہ آباد اور ان کے والدین نے ان کا نکاح صاحب سابق بیلیج تنزیہ کے ہمراہ بیویوں میں عریضہ محمد علی جموں عریضہ - عریضہ طبعہ محمد علیا حضرت صاحبانی محمد احمد صاحب آف سرگودھا کی نواسی میں۔ اجاب دعا قرائت کے بعد انکے لئے رخصتہ حاجت اور دعا قرائت کے لئے بابرکت فرما کر آمین

پاکستان ویسٹرن ریویو

۱- قیمت کٹر لوڈ آف پریچر پاکستان ویسٹرن ریویو کے سب ڈیل کے لئے کوئٹہ میں مطلوب ہے
۱- ۱۹۶۵ - ۱۲/۱۱/۱۹۶۴ ڈیکورم پریکٹسٹنڈر آف الی ٹا پ = ۳۱۰ روپے
قیمت کٹر لوڈ آف ڈیوڈ اور انگریز کھاتے - ۲۵۱ روپے جے - ۲/ روپے تاریخ فروخت ۲۹ دسمبر ۱۹۶۵
۲- ۲۹ دسمبر ۱۹۶۵ - مقررہ تاریخ ۳۰ دسمبر ۱۹۶۵
۳- ۱۳-۱۱-۱۹۶۵ - ۲۵/۱۱/۱۹۶۵ ایم ایس بیڈ ڈا پیس = ۳۰۰ روپے۔ قیمت کٹر لوڈ آف
۴- ۱۰ روپے تاریخ فروخت ۱۱ دسمبر ۱۹۶۵ تا ۱۵ دسمبر ۱۹۶۵ مقررہ تاریخ ۱۵ دسمبر ۱۹۶۵
۵- ۱۵ روپے تاریخ فروخت ۱۶ دسمبر ۱۹۶۵ تا ۲۰ دسمبر ۱۹۶۵ مقررہ تاریخ ۲۰ دسمبر ۱۹۶۵
۶- ۱۵ روپے تاریخ فروخت ۲۱ دسمبر ۱۹۶۵ تا ۲۵ دسمبر ۱۹۶۵ مقررہ تاریخ ۲۵ دسمبر ۱۹۶۵
۷- ۱۵ روپے تاریخ فروخت ۲۶ دسمبر ۱۹۶۵ تا ۳۰ دسمبر ۱۹۶۵ مقررہ تاریخ ۳۰ دسمبر ۱۹۶۵
۸- ۱۵ روپے تاریخ فروخت ۳۱ دسمبر ۱۹۶۵ تا ۱۰ جنوری ۱۹۶۶ مقررہ تاریخ ۱۰ جنوری ۱۹۶۶
۹- ۱۵ روپے تاریخ فروخت ۱۱ جنوری ۱۹۶۶ تا ۱۵ جنوری ۱۹۶۶ مقررہ تاریخ ۱۵ جنوری ۱۹۶۶
۱۰- ۱۵ روپے تاریخ فروخت ۱۶ جنوری ۱۹۶۶ تا ۲۰ جنوری ۱۹۶۶ مقررہ تاریخ ۲۰ جنوری ۱۹۶۶
۱۱- ۱۵ روپے تاریخ فروخت ۲۱ جنوری ۱۹۶۶ تا ۲۵ جنوری ۱۹۶۶ مقررہ تاریخ ۲۵ جنوری ۱۹۶۶
۱۲- ۱۵ روپے تاریخ فروخت ۲۶ جنوری ۱۹۶۶ تا ۳۰ جنوری ۱۹۶۶ مقررہ تاریخ ۳۰ جنوری ۱۹۶۶

جلالہ کیلئے معاویہ کی ضرورت

دعوتِ جلالہ سید دفعہ (۱۰۰) صاحب افسر جلالہ (۱۰۰)

الحمد للہ جو جلالہ پر آئے والے ہماروں کی گذشتہ سال بھال بڑھتی جا رہی ہے اور اس وجہ سے مستقبل میں کو بہت زیادہ تندرستی اور کامیابی کی ضرورت پڑتی ہے تاکہ جو اختلافات صحیح شکل میں سے پاسکیں اور ہر حال میں لادائیگی کا حق ادا ہو۔ ہذا اس اعلان کے ذریعے خاکسار و بالین رجبہ سے درخواست کرتا ہے کہ وہ ان ایام میں ہماروں کی خدمت کے لئے اپنے آپ کو پیش کریں اور اپنے نام مکرم حبیب اللہ خان صاحب رجم - ایس آئی ناظم حاضری سائنس کو ٹھکانوں میں جلازمہ اللہ تعالیٰ احسن الجزا۔
اگر کوئی رجبہ سے باہر کے دوست بھی یہ خدمت بجا لانا چاہیں تو جو خوشی اپنے نام بھجوا سکتے ہیں۔ (افسر جلالہ)

طلیہ جامعہ احمدیہ کی سالانہ کھیلوں

جامعہ احمدیہ کے سالانہ ٹورنامنٹ کے سلسلے میں احمدی اٹھ کھٹی امیر وڈیو ڈیٹ بالی اور بالی ڈنگ اور بیڈ مینٹن کے (تبدلی مقابلہ جات شروع ہیں۔ یہ مقابلہ جات روزانہ صبح چار بجے شروع ہوں گے۔ جامعہ احمدیہ کی گراؤنڈ میں کھیلے جاتے ہیں۔ شائقین حضرات کو دعوت دی جاتی ہے کہ وہ وقت مقررہ پر تشریف لاکر کھیلوں کے ساتھ اندوڑ ہوں۔ اور کھیلوں کی حوصلہ افزائی فرمائیں۔
(محمد جلال شمس سیکرٹری اشاعت)

دعوتِ جلالہ سید دفعہ (۱۰۰) صاحب افسر جلالہ (۱۰۰)